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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/09/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Fatores determinantes do recorde na safra

agrícola brasileira. Repúdio às ações do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) -  Contradição entre a queda da fecundidade da

mulher brasileira e o elevado índice de gravidez na adolescência. Desestruturação

da família brasileira.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Importância do estímulo à poupança privada

para o crescimento da economia brasileira.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Implantação do Projeto de Proteção e

Recuperação de Áreas Degradadas Através da Revegetação com Seringueira,

desenvolvido pelo Instituto Capixaba de Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão

Rural.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Quadro de fome e sede reinante nos

Municípios de Nossa Senhora da Glória, Poço Redondo, Porto da Folha e Canindé

de São Francisco, no Estado de Sergipe. Situação de abandono dos produtores

rurais assentados no projeto de irrigação Jacaré—Curituba. Omissão do Governo

Federal na implantação do Programa Fome Zero na região.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Necrológio do Prefeito José Hamilton Saraiva

Barbosa, do Município de Aracati, Estado do Ceará. Decisão do Presidente da

República de adiamento da unificação de programas sociais. Sucesso do Programa
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Agente Comunitário de Saúde implantado pelo ex-Governador do Estado do Ceará

Tasso Jereissati.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Urgente implantação de

programa de controle de natalidade no País. Necessidade de apreciação, pela Casa,

de projetos de lei sobre planejamento familiar.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Transcurso da Semana Nacional do Trânsito.

Razões do elevado índice de acidentes de trânsito no País. Manutenção de

campanhas destinadas à reversão do quadro.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG) - Apoio a projeto de lei de autoria da

Advocacia-Geral da União referente ao vencimento e à remuneração dos cargos das

carreiras de Procurador da Fazenda Nacional, Procurador Federal, Advogado da

União e Defensor Público da União.

DR. HELENO (PP, RJ) - Necessidade de esclarecimento à opinião pública

sobre o teor da proposta governamental de reforma previdenciária.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Resultados positivos de trabalhos

realizados pela Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à investigação da

falsificação de produtos industrializados e sonegação fiscal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Prejuízos causados às finanças do

Estado do Ceará pela aprovação da Emenda Aglutinativa nº 27 apresentada à

proposta de reforma tributária. Conveniência de revisão da matéria pelo Senado

Federal.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Anúncio de realização de investimentos

no Brasil pelo Grupo Execut Engenharia e Comércio Ltda. Transcurso do aniversário

de falecimento do médico e compositor José de Souza Dantas Filho, de Carnaíba,

Estado de Pernambuco.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Apoio à criação da Universidade Federal

da Grande Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul.
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Transcurso do 65º aniversário de fundação do

jornal A Tribuna, sediado em Vitória, Estado do Espírito Santo.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Contrariedade à filiação ao Partido

dos Trabalhadores da Prefeita Narriman Zito, de Magé, Estado do Rio de Janeiro, e

à adesão de membros do Diretório Municipal do Partido à Prefeitura de Nilópolis,

ligada ao jogo do bicho. Encaminhamento de recurso ao Diretório Nacional do PT

sobre o assunto.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Isenção do recolhimento do IPVA pelas

embarcações pesqueiras. Conseqüências da inclusão de donas de casa no sistema

previdenciário.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Precariedade das condições de segurança do

trabalho na Companhia Energética de Minas Gerais. Contrariedade à terceirização

de mão-de-obra pela empresa. Reivindicação ao Governador Aécio Neves de

permanência da CEMIG na região do Vale do Aço.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do aniversário de fundação dos

Municípios de Diamantino e Sapezal, Estado de Mato Grosso.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Necessidade de aperfeiçoamento do

projeto de lei sobre o desarmamento civil. Risco de acirramento da ação de

criminosos no País com a aprovação do texto da matéria na forma atual.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Omissão do Governo Federal

quanto à situação do cidadão brasileiro Paulo Henrique Seleme Hilel, preso em

Cuba sem acusação formal até o presente momento. Anúncio de apresentação de

requerimento de informações ao Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim,

sobre as medidas adotadas acerca do assunto.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Congratulação ao Ministério do Meio

Ambiente pelo lançamento da Pré-Conferência Nacional do Meio Ambiente, em
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Recife, Capital do Estado de Pernambuco. Importância da implantação de políticas

públicas para preservação do patrimônio ambiental brasileiro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Participação do orador no Encontro de Casais

com Cristo, promovido pela 1ª Igreja Batista, em Alagoinhas, e na Jornada da

Semana Evangélica, em Conceição do Coité, Estado da Bahia. Anúncio da

realização, pelo Governo Federal, de leilão para a construção de linhas de

transmissão de energia elétrica no País. Conveniência da instalação de aduana no

aeroporto de Ilhéus, na Bahia.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Contribuição decisiva do PSDB para a aprovação

do Super-SIMPLES no processo de reforma tributária. Concessão de linha de crédito

diferenciada ao comércio.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Fracasso da Conferência Ministerial da

Organização Mundial do Comércio realizada em Cancún, México. Repúdio à

ingerência do Fundo Monetário Internacional na economia brasileira.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Gravidade da seca nos Estados de Sergipe

e Alagoas. Urgente necessidade de providências governamentais para distribuição

de água na região do semi-árido sergipano. Interposição de dificuldades, pelo Banco

do Nordeste do Brasil, para renegociação das dívidas dos produtores rurais.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Expectativa quanto à decisão da ONU acerca da

clonagem humana. Defesa de aplicação da tecnologia genética tão-somente para

fins terapêuticos.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Urgente adoção de medidas de combate

ao desemprego pelo Governo Federal.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Paralisação, pelo Departamento Nacional

de Infra-Estrutura de Transportes, das obras de pavimentação da Estrada da

Ribeira, de ligação entre os Municípios de Bocaiúva do Sul e Adrianópolis, no
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Estado do Paraná. Rejeição, pela população de Cascavel, da proposta de

construção de penitenciária federal de segurança máxima no Município.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Descumprimento das promessas de

campanha eleitoral pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Agravamento da crise

socioeconômica do País. Conveniência de realização de consulta à população

brasileira sobre a adoção do horário de verão.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Contrariedade à retirada da gestão dos

recursos do Fundo de Desenvolvimento Regional — FDR da futura

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste. Indefinição das funções de

planejamento da nova agência federal.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Acerto da política externa brasileira, voltada para a

integração da América Latina, especialmente do continente sul-americano.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Transcurso do 168º aniversário da

Revolução Farroupilha.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Inauguração da sede da Associação

Comercial, Industrial e Agrícola do Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

Reajuste abusivo nos preços de aluguéis de imóveis da União no Município de

Duque de Caxias. Necessidade de estruturação da Gerência Regional do

Departamento do Patrimônio da União.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 30º aniversário do golpe

militar ocorrido no Chile. Necrológio do Presidente chileno Salvador Allende.

FEU ROSA (PP, ES) - Avanços do setor agroindustrial do Estado do Espírito

Santo. Sugestões para maior desenvolvimento do setor.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Lançamento do livro País-bandido — Crime Tipo

Exportação, de autoria do jornalista Carlos Wagner, do jornal Zero Hora. Artigo Suco

de uva faz bem para o coração, de autoria do jornalista Marcelo Barbosa, publicado

no órgão de imprensa.
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MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Realização, pela Câmara Legislativa do

Distrito Federal, de sessão solene ao ensejo do transcurso de aniversário da

Revolução Farroupilha.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Sra. Risoleta Neves, viúva do ex-Presidente da República Tancredo

Neves.

PRESIDENTE (João Caldas) - Associação da Presidência à manifestação de

pesar do Deputado Mauro Benevides.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Histórico do transporte ferroviário brasileiro.

Importância dos investimentos do Governo Federal no modal de transporte para

retomada do desenvolvimento econômico. União entre a CUT e a Força Sindical em

prol dos trabalhadores metalúrgicos.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Reunião de entidades

representativas do setor produtivo do Estado do Rio Grande do Sul e de autoridades

políticas do Estado com o Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República,

José Dirceu, para reivindicação da edição de medida provisória sobre liberação da

produção e comercialização de transgênicos no País.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Comemoração do Jubileu de

Prata do 1º Congresso de Panificação no Brasil ao ensejo da realização do 25º

Congresso Nacional de Panificação, em Joinville, Estado de Santa Catarina.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Importância da aprovação das

reformas previdenciária e tributária.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Êxito do Projeto Tipitamba, de

utilização de capoeiras trituradas para a fertilização do solo no preparo da terra para
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o plantio, desenvolvido pela EMBRAPA Amazônia Oriental em parceria com

universidades alemãs.

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA) - Considerações acerca da crise do

transporte público urbano no País.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Pela ordem) - Realização do 3º Encontro

de Qualidade e Inovação Política do PMDB, sob o tema Violência no Brasil, no

Município de Ariquemes, Estado de Rondônia. Nexo de causalidade entre a

exclusão e desigualdade sociais e a escalada da violência. Inocuidade do mero rigor

legislativo no combate à criminalidade. Urgente necessidade de revisão dos valores

dos salários de policiais. Importância da capacitação e reciclagem profissional das

polícias. Potencial contribuição dos Municípios na contenção dos índices de

violência.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento da Sra. Risoleta Neves, viúva do ex-Presidente da República

Tancredo Neves. Comemoração do Dia da Árvore em Belo Horizonte, Minas Gerais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Preocupação com a eventual

liberação da produção e do comércio de produtos transgênicos. Questionamento

sobre a previsão orçamentária do Poder Executivo para o reajuste do salário mínimo

e dos vencimentos dos servidores públicos. Expectativa quanto ao Orçamento Geral

da União de 2004.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Importância do Plano Plurianual

para o planejamento do desenvolvimento socioeconômico do País. Anúncio do plano

de ação do Governo Federal para a Amazônia. Falência do sistema prisional

brasileiro. Apresentação de proposição.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT - Pela ordem) - Pronunciamento da Vereadora

Ivete Amália, do Município de Poconé, Estado de Mato Grosso, sobre a proposta de

criação do Território Federal do Pantanal.
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IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

convocação do apresentador Gugu Liberato, do Sistema Brasileiro de Televisão,

para esclarecimento acerca da entrevista de supostos integrantes do Primeiro

Comando da Capital no programa Domingo Legal.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do 130º aniversário de

fundação da cidade de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Necessidade de participação da

sociedade brasileira no debate acerca dos organismos geneticamente modificados.

Anúncio de realização do 12º Encontro Estadual de Técnicos Agrícolas de Mato

Grosso do Sul.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Inconsistência de noticiário

sobre desligamento do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, do Partido

Popular Socialista. Elogio aos dirigentes do PPS pelas ações de fortalecimento da

agremiação.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Importância do Projeto

Oficinas Caboclas, implantado pelo Instituto de Pesquisa Ambiental para o

desenvolvimento das populações ribeirinhas e interioranas da região amazônica,

sobretudo do Estado do Pará.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Avanços da biotecnologia no mundo.

Apoio à produção de sementes transgênicas pela EMBRAPA. Elogio ao Instituto de

Pesquisas Energéticas e Nucleares pela obtenção de tecnologia destinada à

fabricação de radioisótopos. Apoio ao desenvolvimento de tecnologias nucleares no

País. Manifestação de pesar pelo falecimento de técnicos e cientistas em acidente

ocorrido no Centro de Lançamento de Alcântara, no Estado do Maranhão.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Urgente necessidade de

edição de medida provisória sobre regulamentação do plantio e do comércio de

transgênicos. Vantagens econômico-ambientais advindas do cultivo de organismos

geneticamente modificados.
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FERNANDO GABEIRA (PT, RJ - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Luis Carlos Heinze em defesa da produção de transgênicos no País.

Necessidade de ampliação do debate sobre os organismos geneticamente

modificados.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Contrariedade à legalização do

aborto no País.

ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem) - Necessidade de destinação, pelo Governo

Federal, de maiores recursos orçamentários para a área de saúde.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Realização, na Casa, da Semana

Nacional da Juventude. Artigo A exclusão dos negros baianos, de autoria do

jornalista Samuel Celestino, publicado no jornal A Tarde.

JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Anúncio de reunião da Liga

Parlamentar Árabe-Brasileira no Espaço Cultural da Casa. Apoio à política externa

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização de congressos de

militares evangélicos em Camboriú, Estado de Santa Catarina. Transcurso do 130º

aniversário de fundação do Município de São Bento do Sul.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Elogio ao programa de redução

da mortalidade infantil no País, em reunião do Banco Mundial.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Empenho do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva na inclusão do País entre os membros permanentes do

Conselho de Segurança da ONU. Atuação do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci,

na reformulação do acordo do Brasil com o Fundo Monetário Internacional.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Contrariedade ao movimento Ditadura

Nunca Mais, coordenado pelo Vereador Betinho Duarte, de Belo Horizonte, Estado
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de Minas Gerais. Impertinência da retomada da discussão sobre desmandos

cometidos durante o regime militar.

DR. PINOTTI (PMDB, SP - Pela ordem) -  Dificuldades econômicas

enfrentadas pelos hospitais universitários. Solicitação de urgência para tramitação

do projeto de lei sobre ampliação dos recursos destinados às instituições

hospitalares.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Consolidação da liderança do

Brasil entre os países em desenvolvimento durante a 5ª Conferência Ministerial da

Organização Mundial do Comércio, realizada em Cancún, México. Intransigência

dos Estados Unidos da América e da União Européia na revisão de subsídios

concedidos à agricultura.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 170º

aniversário de fundação do Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Inauguração da Biblioteca Municipal. Realização da 28ª EXPOFEIRA, no Município.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Necessidade de

ampliação do debate acerca dos organismos geneticamente modificados.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Reflexos positivos da política

governamental de comércio exterior sobre as exportações brasileiras.

ROMEL ANIZIO (PP, MG - Pela ordem) - Transcurso do 102º aniversário do

Município de Ituiutaba, Estado de Minas Gerais.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Contrariedade à liberação da

produção e comercialização de sementes transgênicas no País.

B. SÁ (PPS, PI - Pela Ordem) - Apresentação à ONU, por academias de

ciência mundiais, de moção contra a clonagem humana. Posicionamento do PPS,

favorável ao avanço da biotecnologia. Apoio à produção de leguminosas

transgênicas pela EMBRAPA.
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NEY LOPES (PFL, RN - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de instalação

de CPI destinada à investigação de denúncias de lesão de direitos de acionistas

minoritários em empresas de capital aberto e de cota de responsabilidade limitada.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Críticas a proposta do

Tribunal Superior Eleitoral, consubstanciada no Projeto de Lei nº 1.503, de 2003, em

tramitação na Casa, referente à substituição do voto eletrônico pela assinatura

digital.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Votos de congratulações

ao jornal Hoje em Dia e à Rede Record Minas pela criatividade nas comemorações

pelo transcurso do Dia da Árvore. Necessidade da adoção de providência, pela

Procuradoria Parlamentar da Casa, contra a iniciativa de sindicato de veiculação de

matéria ofensiva a Parlamentares pelo posicionamento sobre a reforma

previdenciária.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação

de requerimento de informações ao Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim,

sobre a situação de cidadão brasileiro preso em Cuba. Violação de direitos humanos

pelo regime de Fidel Castro.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Apoio à nota de autoria da Ministra

do Meio Ambiente, Marina Silva, acerca dos organismos geneticamente modificados.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Notas da 4ª Câmara de

Coordenação e Revisão do Ministério Público e da Associação Nacional dos

Procuradores da República — ANPR  sobre a possibilidade de edição de medida

provisória visando à liberação do plantio de soja geneticamente modificada no

Estado do Rio Grande do Sul.
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 127, de 2003, que dispõe sobre a criação do Programa Emergencial e

Excepcional de Apoio às Concessionárias de Serviços Públicos de Distribuição de

Energia Elétrica e dá outras providências.

Votação de requerimento para retirada da matéria da pauta.

Consulta ao Líder do PFL sobre manutenção do requerimento.

Suspensão da sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reabertura da sessão.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Retirada dos requerimentos

apresentados pelo Partido da Frente Liberal em relação à matéria.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (PT, PE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator.

Votação do mérito.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), Relator da

matéria, para alteração do parecer.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 198.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/09/03 Montagem: 4176/4171

13

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA),

Relator da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOÃO FONTES (PT, SE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BABÁ (PT, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do projeto de lei de conversão

oferecido pelo Relator da Comissão Mista do Congresso Nacional, com as

alterações procedidas no plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AMAURI ROBLEDO GASQUES (PRONA, SP), PERPÉTUA ALMEIDA

(PCdoB, AC), DR. HÉLIO (PDT, SP), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG), ROMEL

ANIZIO (PP, MG), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP), ROBÉRIO NUNES (PFL, BA), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), FERNANDO

FERRO (PT, PE), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do projeto.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre a

indicação do Deputado Pastor Amarildo para a Liderança do Partido Social Cristão.

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Elevação do número de Deputados

do PSC.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio da realização do

Seminário Internacional Saber Global, em Brasília.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Ato da Presidência sobre instauração de

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação das ações de milícias privadas

e de grupos de extermínio na Região Nordeste.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Urgência na apreciação

da proposta de reforma política.

NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Apoio à fidelidade partidária.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação do Projeto de Lei nº 1.858, que dispõe sobre o quadro de pessoal

da Agência Nacional de Águas — ANA e dá outras providências.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de

esclarecimentos à Presidência sobre a matéria em votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

WALTER PINHEIRO (PT, BA).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento, com os

votos contrários dos Deputados Arnaldo Faria de Sá e Jair Bolsonaro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prejudicialidade do requerimento por

inexistência de acordo de Lideranças.

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO BENEDITO DE LIRA (PP, AL) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 144, REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2003 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Necessidade de providências dos

Poderes Executivo e Legislativo para resolução definitiva da questão do

endividamento agrícola. Conveniência de revisão, pelo Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, de decisão sobre a revogação da Portaria nº 70,

referente à definição de critérios para importação de coco. Defesa de aprovação,

pela Casa, de projeto de lei de incentivo à produção de coqueirais no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 145, REALIZADA EM 19 DE
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AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manifestação

de pesar pela morte do Embaixador Sérgio Vieira de Mello. Caráter técnico da

escolha do Estado do Maranhão para instalação de siderúrgica da Companhia Vale

do Rio Doce. Artigo sobre a justificativa de voto do orador, contrário à proposta de

reforma previdenciária, publicado pelo Jornal Pequeno.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 150, REALIZADA EM 21

DE AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Inexistência de quorum para abertura de sessão da Comissão Especial da reforma

tributária. Contrariedade à aprovação da proposta, particularmente dos dispositivos

sobre desvinculação de receitas da União, perpetuação da CPMF e elevação de

impostos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 158,

REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Críticas ao parecer apresentado pelo Relator da proposta de reforma

tributária, aprovado pela respectiva Comissão Especial.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO SARNEY FILHO (PV, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 159, REALIZADA EM 1º DE

SETEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Contrariedade à retomada do programa nuclear brasileiro. Urgência na pesquisa de

fontes renováveis de energia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 175, REALIZADA EM 9 DE

SETEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do
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orador e do Superintendente da CODEVASF ao Município de Macaúbas, Estado da

Bahia. Apoio à proposta de implantação de novo modelo institucional do setor

elétrico, apresentada pela Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, ao Conselho

Nacional de Política Energética.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 181, REALIZADA EM 11

DE SETEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relato

de reunião do orador com a Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, para

debate da extinção do horário de verão no Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 192, REALIZADA EM 17

DE SETEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto

de decisão da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, de exclusão do Estado

da Bahia do Horário de Verão.


